
En "QUESOYMAS.com" nos tomamos muy en serio su privacidad sobre los datos personales que nos facilitas. Por ello, nos comprometemos a mantener tus datos personales protegidos.
POLÍTICA DE PROTECCIÓN DE DATOS 
(Actualización 04/01/2021)
De conformidad con el Reglamento General de Protección de Datos (UE) 2016/679, DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO, de 27 de abril de 2016 (RGPD) y demás normativa en materia de protección de datos de carácter personal, "quesoymas.com"  pone de manifiesto la presente Política de Privacidad  sobre el tratamiento y protección de datos personales.   

DATOS DEL RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO
"quesoymas.com"
Cristino López López
Calle La Vega, 28
45710 Madridejos (Toledo)
NIF: 70340719A
Tfno.: 925 463 968

Email: quesoymas@quesosmanchegos.com
Email Delegado de Protección de Datos: quesoymas@quesosmanchegos.com

ÁMBITO DE APLICACIÓN
En "desdelamancha.com" requerimos la aceptación expresa de esta política de privacidad para poder realizar cualquier compra o solicitud de información.  
En especial, esta política de privacidad está dirigida y es de aplicación a:
- A cualquier persona que, de forma directa o indirecta, nos hayan dado su consentimiento expreso para que sus datos sean tratados por nuestra parte para cualquiera de las finalidades recogidas en la presente Política.
- A las personas que visiten nuestra  Web y/o que se comuniquen con nosotros mediante email o cualquier formulario de recogida de datos de nuestra página.
- A las personas  que nos soliciten información sobre nuestros  productos o que se registren/suscriban a nuestra web/newsletter a través de cualquier formulario o solicite por email.
- A las personas establezcan o quieran establecer una relación comercial con nosotros de nuestros productos.
Así mismo, la persona que use nuestra web, se compromete a facilitar sus datos actualizados y veraces. El usuario/cliente que nos comunique los datos personales de un tercero es responsable de haber obtenido la autorización del propio interesado, siendo responsable de las posibles consecuencias en caso de que no tener la autorización correspondiente.
El usuario/ cliente que nos comunique sus datos personales declara ser mayor de edad, de conformidad con lo dispuesto en la legislación española. 

FINALIDADES DE LA RECOGIDA Y DEL TRATAMIENTO
Los datos recogidos son tratados en un fichero de datos propiedad de "quesoymas.com".  Las finalidades de la recogida y tratamiento de dichos datos personales son las siguientes:

Finalidad en cuanto la utilización de "cookies"
Una cookie es un fichero que se descarga en su ordenador/smartphone/tablet al acceder a determinadas páginas web, y se usan para almacenar y recuperar información sobre la navegación que usted realiza desde dicho equipo. Más información sobre las Cookies en: http://es.wikipedia.org/wiki/Cookie_(informática) 
Usamos cookies que NO le identifican personalmente ni suponen ningún riesgo para su ordenador o equipo.
En nuestra web usamos las siguientes cookies con la siguiente finalidad:
- Cookies técnicas necesarias para la prestación de determinados servicios, como por ejemplo el carro de la compra, registro de usuarios, navegación por la web, etc. Usted puede bloquear e impedir que puedan ser usadas en su navegador y navegar sin impedimento por la web, pero sin ellas es posible que algunas partes de la web no sea accesible y/o presente errores.
- Cookies de analísis (para el seguimiento y análisis estadístico), publicitarios (para gestionar los anuncios publicitarios así como la estadística y efectividad) (Google Analytics)
- De terceros, para comunicarse con Redes Sociales, youtube, etc.
Toda la información sobre las cookies utilizadas, así como indicaciones para bloquearlas, se encuentra publicada en nuestra Política de Cookies, disponible en:
https://quesoymas.com/content/politica-de-cookies.html 



Finalidades en cuanto comunicaciones por correo electrónico y/o formularios de la web:
a) Para sus datos personales a través  del envío de un correo electrónico o a través de un formulario de contacto en  la Web, la finalidad de la recogida y tratamiento de dichos datos es para la atención de las consultas y solicitudes de información que se planteen sobre nuestros productos.
b) En el caso de los datos personales comunicados a través de un formulario de la Página Web de suscripción a la newsletter, la finalidad es para el envío de ofertas y promociones. No obstante, en cada envío que reciba el interesado podrá solicitar modificar, cancelar, o anular su decisión en cualquier momento, tantas veces como lo desee, a través de los medios para tal finalidad en dichas comunicaciones.
c) En el registro de datos para la contratación de la venta de productos , se recogerán únicamente aquellos datos personales que fueran necesarios para posibilitar dicha contratación, la facturación y el pago de los mismos por parte del cliente, siendo estos datos recogidos para las siguientes finalidades:
- La finalidad principal consiste en el mantenimiento de la relación con el cliente, dudas, consultas, etc. sobre los productos  contratados,  facilitando una forma de contacto  con el cliente a través de la dirección de e-mail, teléfono u otros medios indicados por dicho cliente.
- Para el envío de documentación, facturación e información relacionada con los productos  contratados.
- Para el envío de comunicaciones comerciales y/o publicitarias de sobre los mismos  a través de correo postal, e-mail, siempre que el cliente hubiera elegido y aceptado recibir información comercial en el momento del registro marcando la casilla destinada para ello. Por omisión dicha casilla estará deshabilitada y para suscribirse a dichos envíos es necesario que el cliente la marque.
Posteriormente, el cliente podrá en todo momento modificar su decisión cuando lo desee y las veces que considere oportunas, a través del apartado específico disponible para ello en su Área de Cliente.
- Para el mantenimiento del historial de registros de las relaciones comerciales durante los plazos legalmente establecidos.

PLAZO DE CONSERVACIÓN DE LOS DATOS PERSONALES
Mantendremos la información mientras sea necesario para la gestión de la solicitud que nos realices o para la prestación del servicio que nos solicites y para las finalidades para las que fue recabada, mientras no revoques tu consentimiento o no nos solicites su supresión.
No obstante, cuando nos solicites la supresión de tus datos, estos se mantendrán debidamente bloqueados sin que los usemos, mientras puedan ser necesarios para el ejercicio o defensa de reclamaciones y/o pueda derivarse de su tratamiento algún tipo de responsabilidad legal o contractual para lo cual sea necesaria su recuperación. Una vez transcurrido este plazo de tiempo, tus datos serán eliminados definitivamente.
[bookmark: _GoBack]En los casos en los que obtenemos datos automáticamente a través de cookies, ten en cuenta que algunas pueden estar activas durante años, no obstante, puedes limitar su uso en el tiempo eliminándolas de los navegadores o dispositivos a través de los enlaces mencionados en el apartado de nuestra Política de Cookies https://quesoymas.com/content/politica-de-cookies.html 
En el supuesto de los datos objeto de conservación con motivo de a la Ley 25/2007, de 18 de octubre, de conservación de datos relativos a las comunicaciones electrónicas y a las redes públicas de comunicaciones, el período de conservación de los mismos será el detallado  en dicha normativa vigente.

CUSTODIA Y GUARDADO DE LOS DATOS PERSONALES
Protegemos la información que recabamos estableciendo las medidas de seguridad técnicas y administrativas señaladas en las normas legales después de haber realizado el correspondiente análisis de riesgos, de forma que la información queda protegida contra el acceso, la indisponibilidad, la divulgación o el uso no autorizado, permitiendo el acceso a los mismo únicamente a personal autorizado conocedores de los usos para los que pueden utilizarla y sus limitaciones, las autoridades públicas y judiciales competentes cuando nos los requieran y así lo exija la normativa aplicable, sin perjuicio de informarte de que las medidas de seguridad en Internet no son inexpugnables.

DERECHOS DE LOS USUARIOS Y EJERCICIO DE LOS MISMOS
- Derecho a acceder a tus datos personales.
- Solicitar la rectificación de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su supresión.
- Solicitar la limitación del tratamiento de tus datos.
- Oponerte al tratamiento de tus datos y solicitar su portabilidad.
- El ejercicio y alcance de tus derechos está regulado por la normativa aplicable en todo momento. En caso que la ley incluya algún derecho no recogido en las presentes condiciones de privacidad, será tenido y en cuenta y asumido por como puesto.
En todo momento puedes ejercer tus derechos entrando en tu Área de Cliente.  También es posible ejercer tus derechos solicitándoselo a nuestro responsable de privacidad mediante un correo electrónico desde la misma cuenta de email que se registró o desde otra nueva cuenta y adjuntando una copia de tu DNI, indicando el motivo de tu petición, dirigido a quesoymas@quesosmanchegos.com o por correo postal a la calle La Vega, 28. 45710 Madridejos TOLEDO.

CESION DE DATOS A TERCERAS EMPRESAS
Los datos que usted facilita a "quesoymas.com" son usados única y exclusivamente por nosotros para la prestación de nuestros servicios de venta e información de los productos ofrecidos en nuestra web, no siendo cedidos a terceras empresas ajenas a quesoymas.com.
TRATAMIENTO
quesoymas.com, de conformidad con el artículo 28 del RGPD, se compromete a mantener el debido secreto profesional respecto de los datos personales a los que deba acceder y/o tratar con el fin de cumplir en cada caso con el objeto de las Condiciones del servicio que le sean de aplicación, tanto durante como después de la terminación de los mismos, comprometiéndose a utilizar dicha información únicamente para la finalidad prevista en cada caso y a exigir el mismo nivel de compromiso a cualquier persona que dentro de su organización participe en cualquier fase del tratamiento de los datos personales responsabilidad del cliente.

